MATEMATHUKA

BapuaHT coctouT u3 AByX yacted u coaepxuT 15 3amanmii. [Ipu BbITONTHEHUM 3aJaHui YacTH |
TpeOyeTcs 3ammcarh TOJMBKO OTBET. lIpuM BEIOTHEHWH 3aJaHUi YacTu 2 TpeOyercs 3amucaTh MOJTHOE
peIIcHHE.

Yacts 1
§ g 15
75.93
1. Haiinute 3HaueHHE BBIPAKECHUS 5
63
log, 3,2—1log, 0,2
o 2 2
2. HalimuTe 3HaueHWEe BBIPKCHUS log. 25
3 J9

3. B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, sin A=% , AC =4+/3 . Haiinure 4B.

4. Haiinure tutomaaes ueteipexyroiapbHuka ABCD c Bepmmnaamu B Toukax A(2;7), B(L4),
C(2-1) u D(-4;4) .
4x+2 6%x-12
+ =5
X—2 4x+2
6. Haitnute yrioBoit ko3¢ dumnueHT kacatenpHou K rpaduky dyukmuu  f (X) =2sin X —5x

5. HalinuTe npousBeeHUE KOPHEN ypaBHEHUS

B TOUKE ¢ abcuuccoil X, =0.

7. HalimuTe cymMmMy BceX IEJIbIX PEIIeHU HEPaBEHCTBA V X2 +6X+6<+/7.

8. CeMbsi COCTOMT M3 MYKa, JKEHBl M MX JOYEpHU CTyJAeHTKH. Ecnmu Obl 3aprimata myxa
YBEIMYMIIACH BIBOE, OOIIUI 10X0J] ceMbH BbIpoc Obl Ha 67%. Ecnu Obl cTunieHus 1o4epu
YMEHBIIWIACH BTPOE, OOITHI 10X0A ceMbU cokpatuiicsi Obl Ha 4%. CKOJIBKO TPOIIEHTOB OT
0011Iero J0X0/1a CEMbH COCTABIIAET 3apIljiaTa >KeHbI?

. . 15n 1
9. HaiimuTe 4rciio KOpHEH ypaBHEHHUS COS 7iX - tQ x =0, npuHaAJIe)KaIUE OTPE3KY > 8.
X

10. B mwmmnzape mepumerp oceBoro ceueHusi paBeH 40 cMm, OuUaroHalib 3TOTO CEUEHUS

Yur.

oOpasyeT ¢ INIOCKOCThIO OCHOBaHus yroi 45°. Haitnure (B Ky0. cM.).

11. Jlana apudmeTnyeckas nporpeccus (@, ), B koTopoit ag = —21,4, a3 = —40,4.
Haitru:
1) mepBbIii WieH MPOrPECCHH;
2) pa3HOCTb MPOTPECCHUHU;
3) mecsAThIN YiICH MPOrPECCHH;
4) cymMMmy MepBbIX JBAJIIIATH YWICHOB IPOTPECCHHU;
5) pa3HOCTh JBEHAIIATOrO M CEBMOIO YJICHOB MTPOTPECCHUH.

12. Ecnu rpaduk ¢ynkiun f (X) = ax’ —5X +3 mpoXOoaUT Yepe3 TOUKY C KOOPAHHATAMH
(-16), 0
a) 3HaueHue K0d(PpPUIMEHTa a paBHO



6) HanbombIlee 3HaueHne Gyukuun f (X) paBHO

8) MEHBIIINI KOPEHb YpaBHEHHs f (X) = |2X — 3| paBeH

2
2) HauOoJIbIIIee pelieHne HepaBeHeTBa f (— <0 paBHO
X

0) 3HaueHue kodddurmenta b, mpu kotopom mpsiMast Y = X+ D sBisercs kacarenpHOMI

K rpaduky pynkiun f (X) , PAaBHO

Yactp 2

2
13. a) Pemure ypaBHEeHUE (x-2) + 18 =7 (X 2_3 J +10.
2 (x - 2)2 2 X—2

6) HaiinuTe ero KopHH, IpHHAIEKAIIME OTPE3Ky [— 2;2].

ABCDA;B,C,

14. B npaBUIbHON YETBHIPEXYTOJbHON MpU3ME Dy cropona AB ocnopanus

paBHa &, a 6okoBOE pedpo Ahy paBHO 442 . Ha pe6pax BC u C1D1 ormeuenr Touku K u

BK :Cl

L COOTBCTCTBCHHO, IIPUYCM L:2 [InockocTh v ImapaJuiCjibHa HpHMOI?'I BD u

conepxur Touku K u L,

a) Jlokaxxute, 4TO mpsiMast AC IEepHEeHIUKYISPHA IIOCKOCTH | .
6) Haiinure paccrosHue ot Touku B 1o mmockoctu V.

15. Haiigutre Bce 3HaueHus MapameTpa a, HOPU KAKIOM U3 KOTOPBIX ypaBHEHHE
2 o
—ax+V3—-2X— X" =8a+ 2 umeeT eAMHCTBEHHBII KOPEHb.



